
 

  

Referat af skolebestyrrelsesmøde - Christianshavns skole 

Mødeleder: RK 

Referent: AB 

Dato: 13.06.22 

Varighed: 17.00 – 19 på 

Annis kontor 

 

Indkaldt:  

Maria Nieman MN, Jeppe Bjarrum JB, Jeanette Daugaard 

JD, Rune Müller Kristensen RK, Michelle Christensen 

MC, Line Friberg Nielsen LN, Henrik Seehuusen HS, 

Mathilde Andersson MA, Julius Hartmann-Petersen 9B 

JP, Vigga Lee Lindequist-Sørenden 9C VS, Anders 

Boesen AB, Anni Green AG 

 

Fraværende:  

Afbud fra:  MN, MC,  

Uden afbud: JD, VS, JP, 

 

Dagsordenspunkt:  Uddybning:  Ansv 

1. Godkendelse af 

dagsorden og referat 

fra sidste møde 

 

Godkendt RK 

2. Meddelelser 

    2.1 Formand/kvinde 

    2.2 Skoleleder 

    2.3 Elevråd 

    2.4 Lærer 

2.1   

Ingen meddelelser 

RK siger tak for denne gang – tak for indsatsen til alle 

2.2  

Vi har ansat en ny afdelingsleder Elisabet som starter den 1.8.22. 

Hun har været forbi og hilse på, ved sidste P-møde. 

 

Vi har ansættelsessamtaler til bh. Kl. leder stilling og til en ny 

skolepædagog stilling, hvor vi gerne vil have et samarbejde op at 

stå med klubben, da skolen kan se en stor værdi i at have et 

tættere samarbejde med klubberne. 

 

Skolen bliver pålagt en besparelse på 357.777 og KKFO på 

17.619, der indregnes i næste prognose – vi ved ikke pt hvad det 

betyder og hvor vi skal lægge besparelsen. 

Fordelingen af den samlede besparelse på 32,6 mio. kr. er baseret 

på en forholdsmæssig fordeling af budgettet på de enkelte 

budgetområder. Dernæst er besparelsens andel f.eks. på 

skoleområdet blevet fordelt forholdsmæssigt ud på de enkelte 

skoler. Dette betyder, at hvis der er tale om en forholdsvis stor 

skole, vil skolen også skulle bære en større andel af besparelsen 

end ville være tilfældet for en mindre skole. 

 

 

 

 

2.3 

RK 

 

AG 

 

 

JP/VS 

 

MA 
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 2.3. 

Ingen elever med 

2.4 

Der er travlt – men vi når I mål 

 

3. Inklusionsdrøftelse Oplæg fra vores koordinator for ressourcecenteret. Marie 

gennemgik hvordan ressource anvendes på skolen – se vedhæftede 

PP. 

 

Inkluderende fællesskaber – input fra SB 

 

Kunne være fint ikke at tale om inklusion, som ”inkludering af et 

barn”, der dermed er ekskluderet. Vigtigt at tale om fællesskabende 

didaktikker, fællesskaber. 

 

Forældre ville kunne komme mere på banen ved tidlig indsats. At der 

reageres hurtigt og sættes hurtigt ind. 

 

Hvilke ress. er der tilstede og hvor fleksible er de?  

 

Forældre burde introduceres til fællesskaber på skolen, hvad gør vi 

for at løse opgaven sammen. At give forældrene viden og rolle. 

 

Hvordan taler vi om det her? 

 

Ambitiøs plan bør udarbejdes, hvor man på alle årgange, hvert år har 

fællesskaber som omdrejningspunkt. Kunne være hvert eneste år, der 

er oplæg og gruppearbejde om (inkluderende) fællesskaber. 

Udfordringer, løsninger. 

Ikke blot involvering af forældre – vi ønsker deltagelse. 

 

Ifht kontaktforældre kunne de sagtens klædes bedre på. 

 

Hvordan bruger man ressourcerne klogt? 

 

HVORDAN VIL OG KAN FORÆLDRENE BAKKE OP OM 

LÆRERNES KLASSELEDELSE?? 

 

Kommunikation omkring skolens faglige resultater? 

Går det godt? Hvordan  

 

Professionelle vs. Følelsesmæssige indsigter, holdninger. 

 

Marie/A

B 
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4. Kræmmermarked 2022 Datoen bliver den 3.9 fra kl. 11 – 14 

Opfordring til at alle årgange skriver ud og husker på datoen den 

3.9. 

LN skriver til kontaktforældre om at huske på at melde tilbage til 

SB om hvilken bod man ønsker. 

AB sender et opslag til den nye bestyrelse så det er klar til første 

møde. 

RK 

5. Opfølgning på 

kontaktforældermøde 

den 20.4.22 

Skolebestyrelsesvalg 

Der var 4 fremmødte udover Rune, Anders og Anni 

 

Der var fredsvalg – de valgte er: 

Line Friberg Nielsen barn på 1.årg 

Michelle Christensen børn på 4. og 8. årg 

Sander Nielsen barn på 0. årg 

Marie Louise Stochholm børn på 3. og 8 årg. 

Mia Nyberg Godiksen barn på 7. årg. 

Laura Friberg Nielsen børn på 1. og 6 årg. 

Der er konstituerende møde den 17. aug. 2022 

RK 

6. Brug af interactive 

skærm board i klasserne 

Hvad bruges skærmen til i klasserne? 

Det har baggrund i at der har været en debat i KKFO omkring 

hvilke retningslinjer der er for brug af IAWB i klasserne. 

Hvad bruges skærmen til – og er der altid et pædagogisk formål for 

hvad der IAWB bruges til. 

Der er ingen der inde i pauserne, hvorfor der i pauserne ikke er på 

skærm, men hvis der i spisepausen bruges IAWB – er det den 

pågældende voksnes ansvar, hvad begrundelsen er for brugen af 

dette.  

Der er beskrevet omkring dette i skolens ABC 

 

LN 

7. Musikskolen Musikskolen status information. 

AB informerede omkring hvilken status der er for brug af 

skolens lokaler og hvilke rammer vi som skole er underlagt. 

Vi skal i første omgang dække skolens undervisning – altså alle 

elever fra 0 – 9 klasse skal have dækket deres musikundervisning 

i faglokaler. Vi har meldt skolens musiklokaler ind til 

lokaleudlån, som opretter dem efter kl. 17, hvor alle foreninger i 

København kan booke lokaler med de faste instrumenter. 

Skolens lokaler i Annekset bruges af KKFO frem til kl. 17 – og 

kan derfor ikke bruges af Byens musikskole. 

 

FE og 

AB 
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8. Opfølgning på 

henvendelse om 

musikskolen 

Tilbagemelding til forældre om musikskolen – der kommer en 

gruppe forældre kl. 18.45 til dette punkt 

To forældre var mødt frem med et skriv omkring et ønske om at 

Byens musikskole kan fortsætte som tilbud på Christianshavns 

Skole. 

  

Der har været en del kommunikations besvær mellem 

musikskolen og skolen. 

Skolen bakker op omkring at have et musikskoletilbud på skolen 

– det er en fantastisk tanke, men det bliver nødt til at ske inden 

for de rammer vi har. 

At lokaler i Annekset er i brug af KKFO frem til kl. 17 minus 

klasselokaler som musikskolen meget gerne må bruge. 

Booking af musiklokalerne med instrumenter skal bookes via 

lokaleudlån – hvis de ikke er tilgængelige er det ikke skolen der 

melder dem ind – det er kultur og fritid der står for den del – der 

laves en aftale mellem kultur og fritid og skolen om div lokaler 

efter henvendelse fra kultur og fritid – skolen er ikke blevet 

kontaktet om udlån af musiklokaler. 

Der skal være holdbare aftaler omkring at fragte elever mellem 

børnebyen og Annekset og tilbage igen – og en aftale omkring 

samtykke til at udlevere børn i KKFO tiden. 

Det er op til forældrene at henvende sig til musikskolen og hører 

om de vil forsøge at kontakte Felicia for at lave aftaler. 

RK/FE/

AB 

9. Henvendelse fra 

forældre 

 

Ingen RK 

 

 


